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Data rozpoczecia wywiadu

Godzina rozpoczecia wywiadu (w uktadzie 24-godzinnym)

A. Zrodla Konfliktéw
Na poczatku chciat(a)bym porozmawiac z P. o réznych sprawach w Polsce.

AOl. We wszystkich krajach wystepuja konflikty przynajmniej miedzy niektorymi
grupami ludzi.

Czy miedzy bogatymi a biednymi konflikty sa: bardzo silne, raczej silne, raczej stabe, czy
tez w ogole nie ma konfliktow? Tu jest karta odpowiedzi. KARTA A01

Po wypelnieniu (AOla) odczytywaé pytanie z kolejnymi kategoriami.

Czy migdzy bardzo raczej raczej w ogole nie | nie wiem,
silne silne stabe ma trudno
konflikty sa: konfliktow | powiedzie¢
(AOla) bogatymi a biednymi 1 2 3 4 8
(AOl}E) wierzacymi a 1 2 3 4 8
niewierzacymi
(A01f) rz’aldza(cyml a reszta 1 2 3 4 8
spoteczenstwa
(AO1i) zwolennikami réznych opcji

e . ; 1 2 3 4 8
(partii i ugrupowan) politycznych
(A01j) mtodszym a starszym
pokoleniem 1 2 3 4 8
(A02-A03)

B. Opinie o przeszlosci, terazniejszosci
BO1. Chcial(a)bym sie dowiedzieé, jak P. ocenia rozne okresy rozwoju naszego kraju.

Wrecezy¢ KARTE B01. Odczytywaé pytania (z boczku tabeli) wraz z odpowiedziami (z glowki
tabeli).

same wigcej | tyle samo | wigcej same | nie mam
korzysci | korzysci | korzysci, | strat niz | straty | zdania,
niz strat | co strat | korzysci inne

(a) Czy uwaza P., Ze ustroj
socjalistyczny, przed 1989 rokiem, 1 5 3 4 5 8
przyniost wigkszosci
ludzi w Polsce...
(b) Czy, P. zdaniem, zmiany
wprowadzone w Polsce po 2007
roku, tj. za rzadow koalicji PO-PSL, 1 2 3 4 5) 8
przyniosty wigkszosci ludzi w
Polsce....

(B02-B08)




C. Poglady spoleczne

CO01-CO02-S. Przeczytam teraz P. kilka stwierdzeh. O kazdym z nich prosze
powiedzie¢, czy zdecydowanie si¢ P. z nim zgadza, raczej si¢ zgadza, ani si¢ zgadza, ani
si¢ nie zgadza, raczej si¢ nie zgadza, czy tez zdecydowanie si¢ P. nie zgadza. Chodzi mi
o pierwsza P. reakcje na te stwierdzenia. Wreezyé KARTE C01-C02-S.

Rotowa¢é stwierdzenia. W pierwszym
wywiadzie rozpocza¢ odczytywanie od
stwierdzenia (C01e), w drugim od
(CO1f) itd. Zaznaczy¢ rotacje.
POCZATEK ROTACJI: |__|

zdecydo-
wanie si¢
zgadzam

raczej sie
zgadzam

ani si¢
zgadzam,
ani si¢
nie
zgadzam

raczej
si¢ nie
zgadzam

zdecy-
dowanie

si¢ nie
zgadzam

nie
wiem,
trudno
powie-
dzieé

(C01e) Panstwo powinno pomagac
dzieciom z ubogich rodzin w
podejmowaniu nauki w szkotach
wyzszych.

(CO1f) Demokracja polega na tym, ze po
wyborach mniejszo$¢ musi
podporzadkowac si¢ woli wigkszosci.

(CO1g) Panstwo jest odpowiedzialne za
to, aby zmniejszac roznice w dochodach
ludnosci.

(CO1k) Zamiast robi¢ plany na
przysztosc¢, panstwo teraz powinno lepiej
dba¢ o interesy oséb w wieku
emerytalnym.

(C02a) Panstwo powinno zapewnic
miejsce pracy kazdemu, kto chce
pracowac.

(C02d) Polacy powinni wtozy¢ wigcej
wysitku, aby podbudowac nasza dume
narodowa.

(C02h) Ceny podstawowych produktow
zywnos$ciowych powinny by¢ pod
kontrola rzadu.

(C02m) Ci, ktorzy mowia o zagrozeniu
tozsamosci narodowej, zwykle znacznie
przesadzaja.

(C03-C05; D01-D03)




E. Czlonkostwo w Unii Europejskiej, zaufanie do instytucji i
wybory

EOL. Teraz prosze pomysle¢ o Unii Europejskiej. Postugujac sie ta karta [KRARTA E01],
prosze powiedzie¢, jak P. ocenia wplyw cztonkostwa Polski w Unii Europejskiej na
sytuacje w Polsce. Na karcie 0 oznacza, ze Polska bardzo stracita, 10 — ze bardzo
skorzystala, a 5 — Ze ani nie stracita, ani nie skorzystala. Czy Polska stracila, czy tez
skorzystala na cztonkostwie w Unii Europejskiej w sferze:

nie wiem,
Punkt skali | trudno
powiedzie¢
(a) gospodarczej? 88
(b) politycznej? 83
(c) obyczajow i wartosci? 83

(E02)

EO03. Teraz prosze pomysle¢ o sobie. Czy — ogoOlnie biorac — P. stracil(a), czy tez
skorzystal(a) na cztonkostwie Polski w Unii Europejskiej? Proszg postuzy¢ sig¢ ta sama
karta. KARTA E03

nie wiem,
trudno
powiedziel¢

Punkt skali

88

(EO4)

EO05. Teraz wymienie rozne instytucje. Prosze powiedzie¢, w jakim stopniu darzy je P.
zaufaniem. Wreczyé¢ KARTE E05.

W jakim stopniu darzy P. w bardzo | w duzym | w $rednim | w matym | w bardzo | nie wiem,
zaufaniem ... duzym stopniu stopniu stopniu malym trudno
stopniu stopniu lub | powiedzie¢
w ogole
(@) pul?llcznq (uspoleczmona) 1 2 3 4 5 8
stluzbe zdrowia?

(b) Sejm? 1 2 3 4 5 8

(c) wymiar 1 2 3 4 5 8
sprawiedliwosci?

(d) partie polityczne? 1 2 3 4 5 8

(e) Parlament
Europejski? 1 2 3 4 S 8




E06. Czy gtosowat(a) P. w ostatnich wyborach do Sejmu, tj. w pazdzierniku 2011 roku?
(1-tak) (0 - nie) — EO8 (8 — nie pamietam, inna wypowiedz) — E08
EQ7. Na jakie ugrupowanie P. wtedy glosowal(a)?

(1 - Platforma Obywatelska RP)

(2 — Prawo i Sprawiedliwosc)

(3 — Ruch Palikota)

(4 — Polskie Stronnictwo Ludowe)

(5 — Sojusz Lewicy Demokratycznej)

(6 —Nowa Prawica — Janusza Korwin-Mikke)
(7 — Polska Jest Najwazniejsza)

(8 —Polska Partia Pracy — Sierpien '80)

(9 —INNE = JAKIE ..o )
E08. A gdyby teraz — w najblizsza niedziele — odbywaty sie¢ wybory, to na jakie
ugrupowanie polityczne, na jaka parti¢ P. by gtosowat(a)?

(1 - Platforma Obywatelska RP)

(2 — Prawo i Sprawiedliwosc)

(3 —Ruch Palikota)

(4 - Polskie Stronnictwo Ludowe)

(5 —Sojusz Lewicy Demokratycznej)

(6 — Nowa Prawica — Janusza Korwin-Mikke)

(7 — Polska Jest Najwazniejsza)

(8 — Solidarna Polska Zbigniewa Ziobro)
(9 —INNE—JaKIE ...\t )

(87 — ,, w ogdle bym nie glosowal(a)”) (88 — trudno powiedzie¢) (89 — inna wypowied?)
E09. Czy w ciagu ostatnich 12 miesiecy:
(a) bral(a) P. udziat w jakiej$ demonstracji, zgromadzeniu lub pochodzie ulicznym?
(1-tak) (0-nie) (8)

(b) podpisywal(a) P. petycje do wtadz administracji panstwowej lub list otwarty w
sprawach publicznych?

(1-tak) (0-nie) (8)
(c) w inny sposéb udzielat(a) si¢ P. w sprawach publicznych (spotecznych):

(c1) dotyczacych catego kraju lub wojewodztwa?

(1-tak) (0-nie) (8)
(c2) dotyczacych dzielnicy, gminy, czy powiatu?
(1-tak) (0-nie) (8)

Jezeli zarowno w (c1) jak i w (c2) odpowiedz (0-nie) — E11



E10. W jaki sposob udzielal(a) si¢ P. w tych sprawach?

E11. Czy interesuje sie P. polityka:

Wreczy¢ KARTE E11.
(1) w bardzo duzym stopniu (uwaznie P. §ledzi, co dzieje si¢ w polityce),
(2) w duzym stopniu (do$¢ uwaznie P. $ledzi, co dzieje si¢ w polityce),
(3) w $rednim stopniu ($ledzi P. jedynie gtowne wydarzenia),
(4) w matym stopniu, czy
(5) w ogdle nie interesuje si¢ P. polityka?
(8 — trudno powiedzieé, brak odpowiedzi)

F. Historia pracy
FOO-S. Czy nabyl(a) P. prawo do:

(a) tzw. wczesniejszej emerytury (w tym pomostowej)? (1-tak) — F02-S (0-nie)
(b) emerytury w normalnym trybie? (1-tak) — F03-S (0-nie)

Osobom urodzonym przed 1949 rokiem normalna emerytura przystuguje, gdy osiagnely wiek
emerytalny (65 mezczyzni, 60 kobiety) i maja udokumentowany wymagany okres zatrudnienia.
Prawo do wczesniejszej emerytury moglo wynika¢ ze szczegolnych przepisow dotyczacych
poszczegolnych zawodéw, warunkéw pracy lub okresu transformacyjnego (emerytury
pomostowe). Jezeli R. nie nabyl prawa do emerytury (wcze$niejszej lub normalnej) — F01-S

FO1-S. Czy kiedykolwiek P. pracowat(a) zarobkowo?
(1-tak) — FO7A-S (0-nie) — Ho1,s. 12

FO2-S. Prosze podaé rok, w ktorym nabyt(a) P. prawo do wcze$niejszej emerytury?

Rok

FO3-S. Czy przeszedl/przeszta P. na emeryture?
(1-tak) (0-nie) — G01-S,s.9

FO4-S. Kiedy przeszedt / przeszta P. na emeryture? Prosze podaé rok.

Rok

FO5-S. Czy P. emerytura jest aktualnie wyplacana w petnej wysokosci?
(1 —tak)

(2 — nie, jest obnizona)
(3 — nie, jest zawieszona) — FO7B-S



FO6-S. Ile obecnie wynosi miesigcznie netto, ,,na reke”, P. emerytura?

Ztotych — FO7B-S

FO7A-S. Chcial(a)bym ustali¢, jaka mial(a) P. ostatnig stalg prace.
Stala praca trwa co najmniej 3 miesiace w wymiarze co najmniej 15 godzin tygodniowo. Jezeli R.
nie mial stalej pracy — G01-S

FO7B-S. Chcial(a)bym ustali¢, jaka mial(a) P. ostatnia prace, z ktorej przeszedt / przeszta

P. na emeryture.
Wrecezy¢ KARTE FO7 SYTUACJA PRACY.

FO7B1-S. Ktére z wymienionych na tej karcie | FO7B2-S. Czy wowczas, gdy P. pracowal(a),
okreslen dotyczy P. ostatniej pracy? miat(a) P. umowg o pracg:
- na czas nieokreslony
(1) na petnym etacie,
(2) na niepetnym etacie,
- czy na czas okreslony
(3) na pelnym etacie,
(4) na niepelnym etacie,
(5) czy tez inng?

FO8-S. Jaki zawdd wowczas P. wykonywal(a) i jakie mial(a) P. stanowisko? Co P. w
pracy robil(a)?

CZYNNOSCI ..ttt 8 s E bt s bbbttt

FO09-S. Czy zajmowal(a) P. stanowisko kierownicze?
(1-tak) (0-nie)
F10-S. Czy pamigta P., w ktorym roku podjat / podjeta P. te prace? Chodzi o prace,

z ktorej R. przeszedl na emeryture (lub — w przypadku oséb, ktore nie nabyly prawa do emerytury
— 0 ostatnig stalg prace). Jezeli R. nie pamigta, stara¢ si¢ ustali¢ przyblizony rok, wstawi¢ X [...]
i wpisa¢ ten rok.

Rok

F11-S. Czy bezposrednio po przej$ciu na emeryture chcial(a) P. podjaé prace
zarobkowa?

(1-tak) (0-nie) — GO1-S
F12-S. Czy chodzito o prace:

(1) w takim samym wymiarze czasu pracy, co przed przejsciem na emeryture,
(2) w zmniejszonym wymiarze czasu pracy, czy

(3) wymiar czasu pracy byt P. obojetny?

(8 — trudno powiedzie¢, inna wypowiedz)



F13-S. Czy chodzito o prace:

(1) w dotychczasowym miejscu pracy,

(2) chcial(a) P. podja¢ nowa prace, czy

(3) nie wiedzial(a) P. doktadnie, gdzie chciat(a)by pracowac?
(8 — trudno powiedzied, inna wypowiedz)

F14-S. Czy podjat / podjeta P. prace bezposrednio po przej$ciu na emeryture?
(1-tak) — G01-S (0-nie)

F15-S. Co byto gtéwnym powodem, Ze nie podjat / podjeta P. pracy bezposrednio po
przej$ciu na emeryture? Czy:

(1) to, ze nie uzyskal(a) P. pracy, jakiej P. oczekiwal(a),

(2) stan zdrowia,

(3) konieczno$¢ opieki nad kims bliskim,

(4) COS INNEZO — CO?...oviece e
(8 — trudno powiedzie¢, inna wypowiedz)

G. Obecna praca

GO01-S. W dzisiejszych czasach ludzie podejmuja zajecia zarobkowe niezaleznie od
wieku, w tym — chocby okresowo — roézne prace dorywcze, rejestrowane lub
nierejestrowane. Czy obecnie ma P. jaka$ prace zarobkowa, w jaki§ sposob dorabia lub
pomaga w gospodarstwie rolnym lub firmie?

(1-tak) (0-nie) — GO7-S

GO02-S. Na czym polega P. praca? Co P. robi? Wpisa¢ wszystkie rodzaje dzialalnosci. Jezeli R.
ma stalg prace etatowa, zapisa¢ to i podaé¢ zawod i stanowisko. Zaznaczy¢ ponizej rodzaj pracy w
rolnictwie / poza rolnictwem.

(1 — praca wytqcznie w indywidualnym gospodarstwie rolnym)
(2 — praca w indywidualnym gospodarstwie rolnym i innej firmie)
(3 — praca wytqcznie poza rolnictwem) — G04-S



GO03-S. Ile hektarow ziemi uprawnej jest w tym gospodarstwie?

ha w gospodarstwie

Jezeli dzialalnos¢ w indywidualnym gospodarstwie rolnym i innej firmie, pyta¢ o firme nierolnicza

G04-S. Czy to gospodarstwo / ta firma nalezy do:

(1) P. lub kogo$ z rodziny, czy
(2) kogos spoza rodziny?
(8 —inne)

GO05-S. lle godzin w tygodniu zajmuje P. $rednio ta praca (dziatalno$¢)? Jezeli R.
wykonuje rézne prace, nalezy uja¢ je lacznie.

Godzin

GO06-S. lle wynosi P. miesieczny dochod ,na reke” z tej pracy (dziatalnosci

zarobkowej)? Proszg wzia¢ pod uwage Srednia z ostatnich dwunastu miesigcy. Jezeli R.
zajmuje si¢ tg dzialalnoscia zarobkowa w okresie krotszym niz rok, zapyta¢ o Sredni miesigczny
dochdd za ten okres. Jezeli R. ma rézne prace zarobkowe, poda¢ laczne zarobki z tych dzialalnosci.

Ztotych — G10-S

GO7-S. Czy sadzi P., ze moglby / mogtaby P. pracowac zarobkowo przynajmniej przez
5 godzin w tygodniu, gdyby byta to praca:

(1) poza domem, — G09-S
(2) tylko w domu, czy— G09-S
(3) raczej nie moglby / nie moglaby P. w ogole pracowac?
(4 — zarowno w domu jak i poza domem) — G09-S
(8 — inne, trudno powiedzie¢) — G10-S
(G08-S. Dlaczego praca w takim wymiarze nie wchodzi w gre / nie bytaby mozliwa?

10



G10-S. Czy w okresie ostatnich 12 miesiecy wykonywat(a) P. jaka$ nieodptatng prace na
rzecz: Uwaga: wiersze (a)-(d) moga dotyczy¢ tez pomocy czlonkom rodziny.

G12-S. lle ta G13-S. lle ta
G11-S. Jaka to byta praca trwata praca trwata
praca? Opisaé miesiecy w godzin w
czynnosci. ciagu ostatniego | przecigtnym
roku? tygodniu?
(a) osob starszych? (1-taK) — G11-5(a) (@) @ (@)
(0-nie)
(8) — G12-S(a)
(b) dzieci lub (b) (b) (b)
mtodziezy? (1-tak) — G11-S(b)
(0-nie)
(8) — G12-S(b)
(c) oso6b ubogich, (© (© ©)
bezrobotnych lub (1-tak) — G11-S(c)
bezdomnych? (0-nie)
(8) — G12-5(c)
(d) niepetnosprawnych (d) (d) (d)
lub chorych? (1-tak) — G11-5(d)
(0-nie)
8) — G12-S(d)
(e) sasiedztwa, (e) (e) (e)
okolicy, miejscowosci, (1-tak) — G11-S(e)
srodowiska lokalnego? (0-nie)
8) — G12-S(e)
f) kosciot fii? f
(f) kosciota, parafii (1-tak)  G11-5() () () ()
(0-nie)
(8) — G12-5(f)
(9) partii politycznej (9) (9 (9)
lub ugrupowania (1-tak) — G11-S(q)
politycznego? (0-nie)
8) — G12-5(g)
(h) innej instytucji lub (h) (h) (h)
organizacji? (1-tak) — G11-S(h)
(0-nie)
8) — G12-S(h)

Jezeli w drugiej kolumnie powyzszej tabeli, w G10-S (a) — (h), same (0-nie) lub (8)

— H (INSTRUKCJA)

(G14-S. Czy w tej nieodplatnej pracy wykorzystuje P. swoje kwalifikacje zawodowe?
(1-tak)

(0-nie)

11




H. Srodki utrzymania

INSTRUKCJA: Jezeli R. pobiera emeryture lub obecnie pracuje zarobkowo — J01, jezeli nie — HO1

HO1. Co P. aktualnie robi, z czego si¢ P. utrzymuje? Jezeli sytuacje wspolwystepuja — opisa¢
w punkcie 7. Korzystanie z pomocy spotecznej wpisa¢ w punkcie 7.

(1 —R. jest na rencie)

(2 — nie stosuje sie W tej wersji kwestionariusza)

(3 — R. zajmuje sie domem)

(4 — nie stosuje sie W tej wersji kwestionariusza)

(5 — R. jest na utrzymaniu innych osob - np. cztonkéw rodziny)

(6 — nie stosuje sie w tej wersji kwestionariusza)

(7 — R. jest w innej sytuacji — JaKI€J?........ccvevurriiiiie e )

HO2. Od ktorego roku pozostaje P. w tej sytuaciji?

Rok

J. Rodzina i znajomi

JO1. Czy z ktéryms$ z cztonkoéw P. rodziny — spoza gospodarstwa domowego — spotyka
si¢ P. czgsciej niz 2 razy w miesiacu? Chodzi mi o wszelkie spotkania, niezaleznie od ich
celu.

(1-tak) (0-nie) (7 — nie mam takiej rodziny) (8)

J02.1lu ma P. przyjaciot i bliskich znajomych, spoza rodziny, z ktéorymi moze P.
porozmawiaé osobiscie lub posrednio — np. przez telefon, Internet lub w inny sposéb —
o waznych dla P. sprawach? Prosze poda¢, w przyblizeniu, liczb¢ tych osob.

Liczba

os6b (777 — nie mam) — Instrukcja przed J09 (888)

J03. Jak czesto osobiscie spotykat(a) sie P. z tymi przyjacioimi i bliskimi znajomymi w
okresie od poczatku biezacego roku, tj. od stycznia 2013 r.? Czy spotkania takie mialy
miejsce:

(1) rzadziej niz raz w miesiacu,

(2) raz w miesiacu,

(3) dwa — trzy razy w miesiacu,

(4) raz w tygodniu,

(5) kilka razy w tygodniu, czy

(6) codziennie?

(8 — trudno powiedzieé, brak odpowiedzi)

12



JO4. Kontakty z przyjaciolmi i znajomymi moga by¢ osobiste i posrednie — np. przez
telefon, Internet lub poczte. Ile godzin — w ciagu typowego tygodnia — zajmuja P.
kontakty — osobiste i posrednie tacznie — z P. przyjaciotmi i bliskimi znajomymi?

Liczba godzin (88 — trudno powiedzie¢) — J06

J05. lle godzin z tego zajmuja kontakty osobiste (bezposrednie)?

Liczba godzin (88 — trudno powiedziec)

J06. Czy wsrdd P. przyjaciot i bliskich znajomych: KARTA J06

(1) wszyscy dobrze si¢ znaja,

(2) wigkszos¢ zna si¢ dobrze,

(3) mniej wigcej potowa zna si¢ dobrze, a potowa nie,
(4) dobrze znaja si¢ tylko niektorzy,

(5) nikt lub prawie nikt nikogo dobrze nie zna?

(8 — trudno powiedzie¢, brak odpowiedzi)

JO7. Prosze powiedzie¢, co robi P. najblizszy(a) przyjaciel / przyjaciotka lub bliski
znajomy(a) spoza rodziny? Czy pracuje?

(1- tak, on pracuje) (2 - tak, ona pracuje) (0 - nie) — Instrukcja przed JO9

J08. Jaki zawodd wykonuje P. najblizszy(a) przyjaciel / przyjaciotka lub bliski znajomy(a)
spoza rodziny i jakie ma stanowisko?

CZYNNOSCI ..ttt s £t s £t s bbb ettt

Jesli w JO1 odpowiedz (7 — nie mam takiej rodziny) i jednoczesnie w J02 odpowiedz (777 — nie mam)
— KO1. W pozostalych sytuacjach zada¢ J09.

J09. Czy wérdd cztonkow P. rodziny spoza P. gospodarstwa domowego lub P. przyjaciol
I bliskich znajomych sa osoby, ktore:

J10. Czy sa to osoby: KARTA J10

(d) mogtyby P. udzieli¢ (1-tak) —J10(d) | (d) (1) tylko z P. rodziny,

pozyczki znacznej sumy (0-nie) (2) tylko spoza rodziny, czy

pienigdzy? (8) (3) zarowno z rodziny, jak i spoza rodziny?
(e) bytyby sktonne poswigci¢ P. | (1-tak) —J10(e) | (¢) (1) tylko z P. rodziny,

sporo czasu, gdyby P. tego (0-nie) (2) tylko spoza rodziny, czy
potrzebowal(a)? (8) (3) zaré6wno z rodziny, jak 1 spoza rodziny?
(f) mogtyby dla P. dowiedzie¢ (1-tak) —J10(f) () (1) tylko z P. rodziny,

sig, jak zatatwi¢ jaka$ trudna (0-nie) (2) tylko spoza rodziny, czy

sprawe urzedowa? (8) (3) zar6wno z rodziny, jak i spoza rodziny?
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K. Rodzina, gospodarstwo domowe

KO1. Jaki jest P. stan cywilny?

(1 — kawaler / panna) — K05
(2 — zonaty / zamezna) — K02
(3 — rozwiedziony / rozwiedziona) — K04

(4 — wdowiec / wdowa) — K04
(5—inne) — K05

KO02. W ktorym roku wzieli Panstwo $lub?

Rok — K16

(K03)
KO04. W ktorym roku nastapit rozwdd / P. owdowial(a)?

Rok

KO05. Czy pozostaje P. obecnie z kim§ w statym zwiazku?

(1-tak) (0-nie) — K16
KO06. Czy mieszkacie Panstwo razem?
(1-tak) (0-nie) — K16

KO7. Od ktorego roku?

Rok

(K08-K15)

K16. Chciat(a)bym teraz zapytac, ile 0s6b wchodzi w sktad P. gospodarstwa domowego?
Proszg wliczy¢ siebie oraz wszystkie osoby, w tym dzieci, ktore mieszkaja razem z P. 1
pozostaja na wspolnym utrzymaniu.

Liczba osob Jezeli liczba oséob = 01 — K21A

K17. Ile 0s6b w P. gospodarstwie domowym pracuje zarobkowo?

Liczba 0sob Jezeli nikt, wpisaé 00.
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K18. Czy ktoras z osoéb w P. gospodarstwie domowym jest bezrobotna? Jezeli tak, ile
0sOb?

Uwaga: Jezeli R. jest bezrobotny nalezy go wliczy¢.

Liczba osob Jezeli nikt, wpisa¢ 00.

K19. Prosze poda¢ pte¢ i rok urodzenia kazdej osoby w P. gospodarstwie domowym
I okresli¢ jej pokrewienstwo w stosunku do P. KARTA K19. Zacznijmy od osoby
najmiodszej. Nie wpisywaé R.

Symbol . . Symbole pokrewienstwa
pokrewienstwa Plec Rok urodzenia w stosunku do R.:
(@) Osoba 1 DK " an etk
2 — Wspditmatzonek /
(b) Osoba 2 WM partner(ka)
@K 3 — Rodzice:
(c) Osoba 3 Elg M . ochilec / Tatka
2) K — Rodzenstwo:
brat / siostra
(d) Osoba 4 (HM (5 — pominiete)
@K (6 — pominiete)
(1) M 7 —Wnuk / wnuczka
(e) Osoba 5 2) K 8 — Inne osoby
spokrewnione
M 9 — Inne osoby
(f) Osoba 6 (2) K niespokrewnione
(K20)

K21A. - Gospodarstwo jednoosobowe [zobacz K16]. Ile wynosi catkowity dochod
miesieczny netto P. gospodarstwa domowego, biorac pod uwage srednia z ostatnich trzech
miesiecy? Prosz¢ uwzgledni¢ wszystkie zrodta dochodu.

K21B. - Gospodarstwo wieloosobowe [zobacz K16]. Ile wynosi catkowity dochod
miesieczny netto wszystkich osob tacznie w P. gospodarstwie domowym, biorac pod
uwage Srednig z ostatnich trzech miesiecy? Prosze uwzgledni¢ wszystkie zrodta dochodu

tych osob.
Dochéd netto (,na re¢ke”) = dochod calkowity — (malezny podatek + skladki na ubezpiecznia
spoleczne i zdrowotne)

Zlotych (88888 — nie wiem)
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K22-S. Ktore elementy sktadaja sie na faczny budzet P. gospodarstwa domowego?

(a) praca stata i dorywcza (1-tak) (0-nie) (8 — nie wiem)
(b) emerytura (1-tak) (0-nie) (8 — nie wiem)
(c) renta (1-tak) (0-nie) (8 — nie wiem)
(d) pomoc rodziny (1-tak) (0-nie) (8 — nie wiem)
(e) dochody z najmu, dzierzawy (1-tak) (0-nie) (8 — nie wiem)
(f) dochody z inwestycji (1-tak) (0-nie) (8 — nie wiem)
(9) oszczednosci (1-tak) (0-nie) (8 — nie wiem)
(h) pomoc spoteczna (1-tak) (0-nie) (8 — nie wiem)
(i) inne (1-tak) (0-nie) (8 — nie wiem)
(K23)

K24.Czy w ciagu ostatnich 12 miesiecy byly w P. gospodarstwie domowym takie
problemy finansowe, Ze nie starczato na:
Jezeli w wierszach od (c) do (g) R. deklaruje, ze nie bylo potrzeby przeznaczania Srodkow na tego
typu wydatki, zaznaczy¢ (7).

(a) zywnos¢? (1-tak) (0O-nie) (8 — nie wiem)

(b) rachunki za mieszkanie, prad i inne?  (1-tak) (0-nie) (8 — nie wiem)

(c) kulturg — prase, ksiazki, kino, teatr? (1-tak) (0-nie) (7) (8 — nie wiem)

(d) wypoczynek — wiaczajac w to urlop?  (1-tak) (0-nie) (7) (8 — nie wiem)

(e) leczenie, w tym lekarstwa? (1-tak) (0-nie) (7) (8 — nie wiem)

(f) ksztatcenie i doksztatcanie? (1-tak) (O-nie) (7) (8 — nie wiem)

(9) rozrywki w czasie wolnym? (1-tak) (0-nie) (7) (8 — nie wiem)
(K25-K30)

K31. Chciat(a)bym teraz porozmawiaé o P. sytuacji mieszkaniowej. Od ktdrego roku
mieszka P. w obecnym domu / mieszkaniu?
Chodzi o dom / mieszkanie, w ktéorym R. prowadzi gospodarstwo domowe.

Od roku

K32. Kto jest wlascicielem tego domu / mieszkania?

(1 — catosé¢ / czesé nalezy do R. lub ktorejs z 0sob z gospodarstwa domowego R.)
(2 — catos¢ nalezy do kogos z rodziny R., kto nie jest cztonkiem gospodarstwa domowego R.)
(B3 —1NNA SYLUACTA — JAKA?.....veiveieieiieiieee ettt )

K33. lle jest izb w tym domu / mieszkaniu — tacznie z kuchnia?

Izb

K34. Ile wynosi catkowita powierzchnia tego mieszkania / domu?

Metrow kwadratowych

(K35-K36)
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K37-S. Zapytam teraz P. o szereg czynno$ci domowych — czy je P. wykonuje i ile czasu
P. te czynnosci zabieraja w ciagu dnia, tygodnia, czy miesigca. Chodzi o0 dni powszednie,

a nie o weekendy czy Swieta. Zacznijmy od gotowania.

Gotowanie

S1A. Czy w domu,
codziennie lub
prawie codziennie, P.
gotuje, przygotowuje
jakies$ positki lub
sprzata po nich?

(1-tak)
(0-nie) — S2A

S1B. Jakie positki? Czy:

S1B1. $niadanie,
S1B2. drugie $niadanie,
S1B3. obiad,

S1B4. podwieczorek,
S1B5. kolacje?

(1-tak) (0-nie)
(1-tak) (0-nie)
(1-tak) (0-nie)
(1-tak) (0-nie)
(1-tak) (0-nie)

S1C. Dla ilu os6b?
NAJCZESTSZY POSILEK

Liczba osob

S1D. Ile czasu przecigtnie
w ciagu dnia (oprocz
weekenddw) zajmuje P.
gotowanie, przygotowanie
positkow lub sprzatanie
po nich?

Godzin

Minut

S1E. Czy kto$ P. pomaga w tych czynno$ciach?
(1-tak) (0-nie) — S1G
S1F. Czy jest to:

(1) kto$ z najblizszej rodziny — S2A

(2) kto$ z dalszej rodziny — S2A

(3) kto$ z przyjaciot lub bliskich znajomych — S2A
(4) czy obca osoba? — S2A

S1G. Czy wykonywanie tych czynnosci bez
pomocy jest dla P. bardzo meczace?

(1-tak) (0-nie)

Zakupy spozywcze

S2A. Czy co najmnigj
raz w tygodniu robi P.

S2B. Czy podczas robienia zakupdw spozywczych wazniejsza jest dla P.:

zakupy spozywcze? (1) przystgpna cena, czy

(1-tak) (2) wysoka jakos¢ produktu?

(0-nie) — S3A (3 — obie rzeczy sq tak samo wazne)
S2C. lle razy w S2D. lle czasu zajmuje P. | S2E. Czy kto$ P. pomaga w tych czynno$ciach?
tygodniu ropl P. robl.eme zakupow‘ (1-tak) (0-nie) — S2G
zakupy spozywcze? spozywczych w ciagu

tygodnia? S2F. Czy jest to:

Liczba Godzin

(1) kto$ z najblizszej rodziny — S3A

(2) kto$ z dalszej rodziny — S3A

(3) kto$ z przyjaciot lub bliskich znajomych — S3A
(4) czy obca osoba? — S3A

S2G. Czy wykonywanie tych czynnosci bez
pomocy jest dla P. bardzo megczace?

(1-tak) (0-nie)
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Zakupy inne niz spozywcze

S3A. Czyco
najmniej raz w
miesiacu robi P.

S3B. lle czasu zajmuje P.

robienie zakupdw innych
niz spozywcze w ciagu

S3E. Czy kto$ P. pomaga w tych czynno$ciach?
(1-tak) (0-nie) — S3G

zakupy inne niz miesigca? S3F. Czy jest to:
spozywcze? Godzin (1) ktos z najblizszej rodziny — S4A
(1-tak) (2) kto$ z dalszej rodziny — S4A
(0-nie) — S4A (3) kto$ z przyjaciét lub bliskich znajomych — S4A
(4) czy obca osoba? — S4A
(S3C-S3D) S3G. Czy wykonywanie tych czynnosci bez
pomocy jest dla P. bardzo mg¢czace?
(1-tak) (0-nie)
Sprzatanie
S4A. Czyto P. S4B. lle czasu zajmuje P. | S4E. Czy ma P. jakas pomoc do sprzatania?
regularmei Sprzata sprzqtanle ml_eszkanla w (1-tak) (0-nie) — S4G
mieszkanie? ciagu tygodnia? _
(1-tak) Godzin S4F. Czy jest to:
(0-nie) — S5A (1) kto$ z najblizszej rodziny — S5A
(2) kto$ z dalszej rodziny — S5A
(3) ktos z przyjaciot lub bliskich znajomych — S5A
(S4C-S4D) (4) czy obca osoba? — SHA

S4G. Czy wykonywanie tych czynno$ci bez pomocy
jest dla P. bardzo meczace?

(1-tak) (0-nie)

Pranie, prasowanie, reperacje odziezy

S5A. Czy w ciagu
miesigca wykonuje P.

takie czynno$ci domowe

jak pranie, prasowanie,
reperacje odziezy, itd.?
(1-tak)
(0-nie) — S6A

ciagu miesiaca?
Godzin

S5B. Ile czasu zajmuja P. te czynnosci w

Jesli trudno okresli¢ czas, wyjasnié
dlaczego.

Inne regularne prace

S6A. Czy wykonuje P. wzglednie
regularnie inne prace, takie jak np.

S6B. Jakie to sa prace?

S6C. Ile czasu zajmuja P. te
wszystkie czynnosci

praca w ogrodzie, reperacje sprzgtow | L. ..coocooiiiiiiniiiieee e facznie w ciagu miesiaca?
domowych lub inne? 5 Godzin

(1-tak) B

(0-nie) — S7A

Jesli trudno okresli¢ czas, wyjasnié¢ dlaczego.
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Opieka

S7A. Czy regularnie S7B. Kim jest dla P. ta osoba lub te osoby?
opiekuje si¢ P. kim§ w P.
QOSPOUAISIWIE | bbb

domowym?
(1-tak)
0-nie) — S7F
( )= Jezeli jedna osoba — S7D
S7C. Ktora z tych oséb | S7D. Ile czasu zajmuje P. opieka nad ta osoba/ Jesli trudno okresli¢ czas,
wymaga najwiecej tymi osobami w ciagu przecietnego tygodnia? wyjasni¢ dlaczego.
czasu? .
Godzin
(S7E)
ST7F. Czy regularnie S7G. lle czasu zajmuje P. opieka nad ta osoba/ Jesli trudno okresli¢ czas,
opiekuje si¢ P. kims tymi osobami w ciagu przecigtnego tygodnia, wyjasni¢ dlaczego.
spoza P. gospodarstwa  |uwzgledniajac czas dojazdu?
domowego?
Godzin
(1-tak)
(0-nie) — Czesé L

(K38)

L. Komputer i Internet

(L01-L02)

L03. Czy korzysta P. z Internetu — osobiscie lub za posrednictwem innych 0s6b?

(1 — tak, osobiscie)
(2 — tak, za posrednictwem innych osob) — LO3A-S
(3 — w ogdle nie korzystam) — MO1

LO3A-S. Za czyim posrednictwem? Kim jest dla P. ta osoba?
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L04. Jak czesto korzysta P. z Internetu lub poczty elektroniczne;j:
Wreczy¢ KARTE L04. Odczytaé podpunkty (a) — (e).

rzadziej
kilka kilka iz raz
codziennie | razy w raz w razy w raz w W inne
.| tygodniu C 7 miesiacu | miesiacu
tygodniu miesiacu lub
nigdy
(a) do kontaktowania si¢
z rodzing? 1 2 3 4 5 6 8
(b) do kontaktowania si¢
Z przyjaciotmi, 1 2 3 4 5 6 8
znajomymi?
(c) wcelach
edukacyjnych, zwiazanych 1 2 3 4 5 6 8
z nauka?
(d) aby zrobi¢ zakupy,
przela¢ pieniadze? 1 2 3 4 5 6 8
(e) do korzystania z portali
spolecznosciowych? 1 2 3 4 5 6 8

M. Dane podstawowe. Rodzice, dzieci

Chcial(a)bym teraz poprosi¢ P. o podanie niektorych informacji o sobie I swoich
dzieciach. Postuza one do zbadania, czy opinie naszego spoleczenstwa rdznig si¢ w
zalezno$ci od plci, wieku, wyksztatcenia i innych cech.

MO1. Wypelnia ankieter. Ple¢ R.
(1 — mezczyzna)
(2 — kobieta)

MO2. W ktorym roku P. si¢ urodzit(a)?

Rok
(M03)
MO04-S. Czy ma lub mial(a) P. dzieci? Réwniez adoptowane i niezyjace.
(1-tak) (0-nie) — M13-S

Jezeli 1— MOGA-S
Jezeli > 1— MO0O6B-S

MO5-S. Ile ma lub mial(a) P. dzieci?
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MOG6A-S. Prosze powiedzied, czy to:
MOGB-S. Prosze powiedzieé, czy najstarsze z P. dzieci to:
(1) syn, czy (2) corka?

MO7-S. lle lat ma / mial(a) ten syn / ta corka?

Lat

(MO08)

Jezeli z rozmowy wynika, Ze najstarsze dziecko R. nie zyje — M13-S
MO9-S. Czy ten syn / ta corka obecnie pracuje?
(1-tak) (0-nie) — M13-S

M10-S. Co robi P.syn/corka? W jakim zawodzie i na jakim stanowisku pracuje?

(0747 11 1 03] 3 OSSPSR

M11-S. P. (najstarsze) dziecko, o ktorym mowiliSmy, ma obecnie lat ... — zobacz M07-S.
Teraz zapytam, co P. robit(a) w tym wieku, to znaczy, gdy P. mial(a) lat....? W jakim
zawodzie 1 na jakim stanowisku P. wowczas pracowal(a)?

(7777 — R. wowczas nie pracowat) — M13-S
(8888 — nie pamietam, trudno powiedzie¢) — M13-S

M12-S. Gdy poréwna P. pozycje spoleczna P. (najstarszego) dziecka, z P. pozycja, gdy
byl(a) P.w tym samym wieku, co on(a) jest teraz, to czy wydaje si¢ P., ze jego / jej
pozycja jest:

(1) o wiele wyzsza niz P. pozycja,
(2) troche wyzsza niz P. pozycja,
(3) mniej wigcej taka sama,

(4) trochg nizsza niz P. pozycja, czy
(5) o wiele nizsza niz P. pozycja?
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
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M13-S. Jak czesto ma P. kontakt z dzieé¢mi do lat 18?

(1) w ogole, nigdy,
(2) rzadziej niz raz w miesiacu,
(3) rzadziej niz raz w tygodniu, ale przynajmniej raz w miesiacu,
(4) przewaznie raz w tygodniu,
(5) czesciej niz raz w tygodniu, czy
(6) codziennie?
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
(M14-M15)

N. Wyksztalcenie i historia edukacyjna

NO1-S. Jeszcze zapytam o P. wyksztalcenie. Jakie ma P. najwyzsze, ukofczone
wyksztatcenie? Wreczyé KARTE NO1-S.

(01 - podstawowe nieukoriczone lub bez wyksztatcenia szkolnego)

(02 - podstawowe ukoriczone)

(03 - zasadnicze zawodowe)

(04 - Srednie ogdlnoksztatcqce bez matury)

(05 - Srednie ogdlnoksztatcqce z maturq)

(06 - srednie zawodowe bez matury)

(07 - srednie zawodowe z maturq — technikum / liceum zawodowe)
(08 - policealne bez matury)

(09 - policealne z maturq, pomaturalne)

(10 - wyzsze z tytutem inZyniera, licencjata, lub rownorzednym)
(11 - wyzsze z tytutem magistra, lekarza lub rownorzednym)
(12 - wyzsze ze stopniem naukowym co najmniej doktora)

NO2-S. Czy w ostatnich pieciu latach uczeszczat(a) P. na jakie$ kursy lub wyktady?
(1-tak) (0-nie) — NO6-S (8) — NOG-S
NO3-S. Jaka instytucja organizowata te kursy lub wyktady?

NO04-S. Czy glownym powodem uczeszczania na te kursy lub wyktady byta:

(1) che¢ rozwijania swoich zainteresowan, czy

(2) che¢¢ wyjscia z domu i przebywania z innymi ludzmi, czy
(3)  COSINNEZO — CO? ..o
(4—-(1)i(2) wrownym stopniu)

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

NO5-S. Czy wérod tych kursow lub wyktadow byty zajecia odptatne?
(1-tak) — POS8 (0-nie) — PO8 (8) — Po8

NOG6-S. Czy nie uczestniczyi(a) P. w kursach lub wyktadach:

(1) z powodu braku zainteresowania, czy
(2) z innych powodow — JaKICh? .........cccooviviiiiiscee e,

(NO7-N22)
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P. Zakonczenie

(PO1-P07)

P08. Czy uwaza si¢ P. za osobe:

(1) nalezaca do Kosciota katolickiego,

(2) nalezaca do innej wspolnoty religijne;j,

(3) nienalezaca do zadnej wspolnoty religijne;?
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

P09. Poza sytuacjami szczegdlnymi, takimi jak $luby czy pogrzeby, mniej wigcej jak
czesto bierze P. obecnie udziat w mszach, nabozenstwach lub spotkaniach religijnych?
KARTA P09. Czy:

(1) w ogole, nigdy,

(2) rzadziej niz raz w miesiacu,

(3) rzadziej niz raz w tygodniu, ale przynajmniej raz w miesiacu,
(4) przewaznie raz w tygodniu, czy

(5) czeSciej niz raz w tygodniu?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

P10. Niezaleznie od tego, czy bierze P. udzial w mszach, nabozefistwach lub spotkaniach
religijnych, czy uwaza si¢ P. za osob¢: KARTA P10

(1) gleboko wierzaca,

(2) wierzaca,

(3) niezdecydowana, ale przywiazana do tradycji religijnej,
(4) obojetna,

(5) niewierzaca?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

Ostatnie pytania dotycza P. zdrowia.

P11. Czy cierpi P. na jakie$ chroniczne lub przewlekle schorzenia, takie jak astma,
alergia, choroby wukladu krazeniowego lub oddechowego, cukrzyca, choroby
nowotworowe, depresja i inne tego typu?

(1-tak) (0-nie) (8)

P12. Czy w ostatnich pigciu latach (2008-2013) przebywal(a) P. w szpitalu na leczeniu
przez okres dtuzszy niz 7 dni?

(1-tak) (0-nie) (8)
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P13. Jak, ogdlnie biorac, ocenia P. swoj stan zdrowia w poréwnaniu ze stanem zdrowia
wigkszosci osob w P. wieku? Czy stan P. zdrowia jest: KARTA P13

(1) zdecydowanie lepszy, niz innych osob w P. wieku, — P15
(2) troche lepszy, — P15

(3) troche gorszy, czy tez

(4) zdecydowanie gorszy niz innych oséb w P. wieku?

(5 — taki sam)

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

(P14)

P15. Jaki jest P. wzrost? Jezeli R. nie jest pewien, moina powiedzie¢, ze wzrost podany jest
w dowodzie osobistym.

Centymetrow

P16. Ile P. wazy?

Kilogramow

P17. Jak ocenit(a)by P. swoje samopoczucie psychiczne? Czy na ogot P.
samopoczucie psychiczne jest: KARTA P17

(1) bardzo dobre,

(2) raczej dobre,

(3) raczej zte,

(4) bardzo zte?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
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R. Zadania

RO1A. To juz ostatnie zadanie. Polega na tym, ze przeczytam stwierdzenia opisujace, jak
moga si¢ czu¢ ludzie i poprosze, aby w odniesieniu do siebie powiedziat(a) P. ,.tak” Iub
,»hie”. Stwierdzenia moga si¢ powtarza¢ w roznych sformutowaniach. Chodzi o pierwsza

spontaniczng P. reakcje.
tak nie inne
1) (0) (8)

01. Jestem ciagle zmgczony(a) 1 0 8
02. W nocy dokucza mi bol 1 0 8
03. Wiele spraw mnie przygne¢bia 1 0 8
04. Cierpig¢ na bole nie do wytrzymania 1 0 8
05. Biorg proszki, ktore pomagaja mi zasnac 1 0 8
06. Juz nie pamigtam jak to jest dobrze si¢ bawic 1 0 8
07. Jestem ciagle poirytowany(a) 1 0 8
08. Czuje bol kiedy zmieniam pozycje 1 0 8
09. Czuje si¢ samotny(a) 1 0 8
10. Poruszam si¢ tylko po domu, prawie nie wychodzg 1 0 8
11. Schylanie si¢ sprawia mi trudnos¢ 1 0 8
12. Czujg, ze wszystko co robi¢ wymaga ode mnie wysitku 1 0 8
13. Budzg si¢ bardzo wczes$nie rano 1 0 8
14. Nie mogg chodzi¢ 1 0 8
15. Trudno mi nawigzywac kontakty z ludZmi 1 0 8
16. Dni mi si¢ dluza 1 0 8
17. Wchodzenie i schodzenie po schodach jest dla mnie

problemem 1 0 8
18. Trudno mi po co$ siggnac z potki 1 0 8
19. Boli mnie, kiedy chodz¢ 1 0 8
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tak nie inne

@) ©) ()
20. Latwo trace¢ panowanie nad soba 1 0 8
21. Czuje, ze nie ma nikogo, kto by mi byt naprawdge
bliski 1 0 8
22. Nie $pi¢ przez wigksza czes¢ nocy 1 0 8
23. Czujg, ze trace kontrolg nad swoim zyciem 1 0 8
24. Boli mnie, kiedy stoje 1 0 8
25. Mam trudnos$ci z samodzielnym ubieraniem si¢ 1 0 8
26. Szybko tracg sity 1 0 8
27. Cigzko mi sta¢ przez dtuzszy czas - np. przy
zlewie, w kolejce 1 0 8
28. Nieustannie czuj¢ bol 1 0 8
29. Dhugo nie mogg zasnaé 1 0 8
30. Czuje, ze jestem ci¢zarem dla innych ludzi 1 0 8
31. Zmartwienia nie pozwalaja mi spa¢ w nocy 1 0 8
32. Czujg, ze zycie nie jest wiele warte 1 0 8
33. Bez balkonika lub podtrzymujacej osoby nie
moge chodzi¢ poza domem 1 0 8
34. Nie mogg dogada¢ si¢ z innymi ludzmi 1 0 8
35. Zle $pie w nocy 1 0 8
36. Boli mnie, kiedy wchodzg lub schodzg po
schodach 1 0 8
37. Budzg sig przybity(a) 1 0 8
38. Siedzenie sprawia mi bol 1 0 8

RO1B. Czy P. obecny stan zdrowia jest dla P. przyczyna problemow w:

(a) pracy zarobkowej (lub jej podjeciu)? (1-tak) (0-nie)

(b) dbaniu o dom? (1-tak) (O-nie)
(c) zyciu towarzyskim? (1-tak) (O-nie)
(d) zyciu rodzinnym? (1-tak) (O-nie)
() zyciu intymnym? (1-tak) (O-nie)
(f) realizacji zainteresowan (hobby)? (1-tak) (0-nie)
(g9) wyjazdach wypoczynkowych? (1-tak) (O-nie)
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RO2. Jest to krotki test spostrzegawczo$ci. Pokazaé¢ Zadanie A. Gorna cze$¢ zadania — to
wzor z wycigtym fragmentem. Trzeba znalez¢ brakujacy wycinek, ktory prawidlowo
uzupelni wzor w kierunku pionowym 1 poziomym. Tylko jeden z wycinkow jest naprawde
dobry. W pierwszym zadaniu wycinek numer 1 pasuje do wzoru, ale tylko w pionie,
natomiast wycinek numer 4 pasuje w kierunku poziomym, ale nie pasuje w pionie. Prosze¢

znalez¢ wycinek, ktory pasuje w obydwu kierunkach. Jesli R. ma trudnosci w udzieleniu
odpowiedzi, podpowiedzie¢ odpowiedz prawidlowg.

Prawidtowe rozwiazanie to wycinek numer 8 i t¢ cyfr¢ trzeba wpisa¢ w pierwszej kratce.
Pokazaé¢ R., gdzie na ostatniej stronie kwestionariusza nalezy wpisa¢ odpowiedz. Prosze teraz
zrobi¢ samodzielnie drugie zadanie. Pokaza¢ Zadanie B. Prawidlowe rozwigzanie to
wycinek numer 4 — prosz¢ wpisaé t¢ cyfre w drugiej kratce.

Kolejne zadania staja si¢ coraz trudniejsze. Nie jest jednak konieczne, aby rozwiazac je
wszystkie, wazne jest natomiast, zeby sprobowal zorientowaé si¢, na czym polega
problem i rozwiaza¢ kolejno tyle zadan, ile si¢ uda. Ma P. na to pi¢¢ minut.

Wreczy¢ zadania 1-10. Na osobnej kartce zapisaé czas rozpoczecia testu i patrze¢ na zegarek, zZeby
uchwyci¢ uplyw pieciu minut. Nastepnie zapisa¢ na kartce dwie informacje:

(1) ile zadan R. rozwigzal (prawidlowo lub nie) po 5 minutach (bez Zadan A i B). Jezeli R.
ukonczyl test przed uplywem 5 minut lub jezeli ma ochot¢ na kontynuowanie testu, nalezy mu to
umozliwi¢ oraz zapisa¢;

(2) po ilu minutach R. zwroécil test ankieterowi (niezaleznie od tego, ile zadan udalo mu si¢
rozwiazac).

Po zakonczeniu testu informacje te nalezy wpisa¢ w odpowiednie miejsca kwestionariusza —
ponizej:

Ile zadan R. rozwigzal (prawidlowo lub nie) po 5 minutach (bez Zadan A i B)?

Zadan [T7 — odmowa wykonania testu]

Po ilu minutach R. zwrocil test ankieterowi?

Minut
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<& Dzigkuje P. bardzo za rozmowg i udzielenie odpowiedzi na pytania ankiety. Poniewaz
byta ona dos¢ dluga i zawierata wiele szczegotowych pytan, pozwoli P., Ze jeszcze raz
przejrze formularz, czy nie pominatem(gtam) jakiego$ pytania.

> [sprawdzi¢ kompletnos¢ wypelnienia ankiety]

@ Moja praca — tak jak kazda inna — jest sprawdzana i kontrolowana. Chodzi o to, aby
publikowane wyniki byly prawdziwe i trafnie odzwierciedlaly opinie badanych osob.
Dlatego tez chcial(a)bym P. prosi¢ o podanie numeru telefonu. Moze bowiem si¢
zdarzy¢, ze kto$ z Osrodka Realizacji Badan Socjologicznych IFiS PAN bedzie chciat
skontaktowa¢ si¢ z P. telefonicznie lub osobiscie 1 sprawdzi¢, czy swoje zadanie
wykonatem(am) zgodnie z wymogami badan naukowych. Czy zgadza si¢ P., abym
sprawdzit(a) P. dane i zapisal(a) numer telefonu na osobnym formularzu?

= 1. Tak — [sprawdzié dane R., zapisaé¢ nr telefonu w Formularzu Doboru
i powrocié do aranzacji koncowejf

= 2. Nie
Jezeli R. nie zlozyl Oswiadczenia:

& Ustawa o ochronie danych osobowych z dnia 29 sierpnia 1997 r. naktada na nas
obowiazek uzyskania od wszystkich oséb, z ktorymi prowadzimy rozmowy, deklaracji
zgody na przetwarzanie i przechowywanie zebranych informacji. Dlatego bardzo P.
prosze o wypelnienie i podpisanie tego oswiadczenia. Czy zgadza si¢ P.?

= 1. Tak — [wreczyé R. Oswiadczenie i wyjasnié jego tresc]
2. Nie — [poprosi¢ o wpisanie imienia i nazwiska oraz dokladnego adresu,

zamieszczenie dopisku ,,NIE WYRAZAM ZGODY” i podpisanie sig]
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Pytania do ankietera

Data zakonczenia wywiadu (dd-mm-rr)

Godzina zakonczenia wywiadu ) (w uktfadzie 24-godzinnym)

ANK-01. Prosz¢ wzia¢ pod uwage szeroko rozumiane warunki mieszkaniowe R.
wlaczajac w to urzadzenie mieszkania i jego wyposazenie. Czy standard gospodarstwa
domowego jest:

(1) bardzo wysoki,

(2) raczej wysoki,

(3) przecietny,

(4) dos¢ niski, czy

(5) bardzo niski?

(6) wywiad przeprowadzony poza domem / mieszkaniem R.

ANK-02. Czy R. miat klopoty ze zrozumieniem tresci pytan kwestionariusza?

(1) bardzo duze,

(2) raczej duze,

(3) srednie,

(4) raczej niewielkie,

(5) w ogole nie miat ktopotow?
ANK-03. Czy R. mial trudno$ci z operowaniem materiatem liczbowym kwestionariusza —
procentami, kwotami i datami?

(1) zdecydowanie tak,
(2) raczej tak,
(3) raczej nie,
(4) zdecydowanie nie?

ANK-04. Czy R. uzywat KARTY KALENDARZ? Przez uzywanie karty nalezy rozumie¢é, ze

AnKkieter uznal, iz karta moze by¢ przydatna i R. z niej korzystal.

(1-tak) (0-nie)
ANK.-05. Czy R. nawiazywat do kontaktéw z wczesniejszych fal badania POLPAN?

(1-tak) — do badan w roku / latach .............ccc...... (0-nie)

Numerlegitymacjiankieteral | |-| | | |

Oswiadczam, ze wywiad przeprowadzilem(am) osobiscie ze wskazana osoba.

Czytelny POdPIS ANKIBIEIA: ..ottt
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Ocena instruktora

INS-01. Po doktadnym sprawdzeniu wywiadu stwierdzam:

(1) brak jakichkolwiek nieprawidtowosci
(2) pewne nieprawidtowosci (wymienic)
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KARTA
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